



你好 2014

新年首胜

“金童玉女”小麦沃兹订婚 2014年首战胜利

2014年第一天,24岁的爱尔兰神童罗里·麦克罗伊携手网坛甜心沃兹尼亚奇跨过“一生一世”。小麦向沃兹尼亚奇成功求婚,并通过社交网络晒出了与女友沃兹尼亚奇的合影以及一个硕大的婚戒。

小麦向粉丝们祝贺新年快乐,随后表示自己感觉2014年将是很好的一年,因为他已经取得了2014年第一场胜利——“她说好的!”

麦克罗伊和沃兹尼亚奇是高尔夫球坛最著名的情侣之一。2011年7月19日据路透社报道,麦克罗伊已经与他青梅

竹马的女友霍莉·斯威尼分手,而坊间开始传闻,他正在与网坛美女沃兹尼亚奇交往。8月26日,麦克罗伊确认正在同网坛美女沃兹尼亚奇谈恋爱,至此两人的恋爱走向公众。

在经过了甜甜蜜蜜,恩恩爱爱,而成绩又无比辉煌的2012年以后,麦克罗伊和沃兹尼亚奇的恋爱却一度被媒体看衰,多次爆出分手传闻。

而度过了波折的2013后,小麦在2014年的第一天就分享了订婚的好消息。不由得让人为他今年的赛场发挥也充满信心。 林锋



新年首胜

李娜感谢球迷

昨日,在深圳公开赛的第二场比赛中面对90后新秀基切洛克,尽管改了动作的发球状态仍然不够稳定,全场交出6记双误,但李娜还是轻松以6:1、6:4胜出,赛后她也不忘道出自己在2014新年的第一缕心情,“很感谢全国球迷的支持。”

有趣的是,当有媒体向李娜询问为新赛季设定了什么具体目标时,她又冷不丁地玩起了“捉迷藏”,嘴角边流露出一抹坏笑。“其实我想说来着,但是我怕某些媒体又开始黑我,所以这个目标还是我跟团队内部消化就行了吧。” 牧航

新年首签

建业签下两名外援

昨日,河南建业俱乐部完成了一项重要工作:上赛季租借到球队的北京国安球员祝一帆正式转会,成为“正儿八经”的建业队员。

生于1988年的祝一帆,是建业去年从北京国安租借而来的一名后腰,在去年的中甲联赛中,祝一帆有着不错的表现,尤其是在尹鸿博受伤之后,他的出场时间也大大增加,很好地完成了任务,整个赛季他有两次关键进球,多次助攻。在正式“落户河南”后,祝一帆也非常开心地在微博上宣告了这一消息,并表示“要把最好的都留给建业”。

在祝一帆正式转会之前,建业已经确定引进了第一位内援:来自山东的90后小将杨阔。生于1993年的杨阔,身高1米80,司职后腰。而他加盟建业的路线也重复了何滨、肖智等“前辈”的路线:洛阳人氏,从小在洛阳接受足球训练,然后远走他乡,崭露头角后被建业发现、回购。尽管曾经多次入选国少、国青集训队,但出自山东鲁能青训系统的杨阔还从未有过中超经验,他去年还在山东滕鼎俱乐部打乙级联赛,所以在短期内恐怕难以获得上场机会。

祝一帆和杨阔的签约,只是建业俱乐部引进内援的开始。早在去年联赛结束后,俱乐部就表示会用满5个内援名额,而为了提升保级指数,内援名单中也不乏重量级的人物。巨大的赵鹏和鲁能的买提江成了建业俱乐部的绯闻主角之一。不过在内外援引进上,建业俱乐部依然保持着固有的谨慎、低调的作风,不等“生米做成熟饭”,不会对外透露任何口风。所以,球迷还真急不得,只能静待佳音。 郑州晚报首席记者 郭韬略

新年首跑

奔跑在洒满阳光的路上 郑州市民跑进新年

湛蓝的天空,温柔的阳光,2014年的第一天是一个明媚亮丽的日子,更有一个适合户外锻炼的好天气。

昨天一大早,市民们就从四面八方汇集到了绿城广场。长跑开始前,郑州市体育局还特意安排了街舞、太极拳等健身表演,并在场地四周设置了健身知识展板,向群众介绍健身知识。早上9点,随着发令枪响,一万多人的队伍浩浩荡荡地从绿城广场东门出发,经兴华北街、伊河路、嵩山路,到达中原路口后,分别向东、北、西三个方向继续前进,途中不断还有市民加入到



郑州晚报记者 白韬

长跑队伍中来。在启动仪式上,郑州市体育局还向广大市民宣读了《全民健身倡议书》。

早在万人长跑开始前的半个小时,一支由400多辆自行车组成的队伍已经从距离绿城广场不远的碧沙岗公园北门出发,向开封金明广场进发——这是

由河南省自行车运动协会主办、健魄体育网承办的“铁马欢腾迎新春”大型骑行活动。

据省自协常务副秘书长杜涛介绍,组织此次活动的目的在于,为广大车友提供一次交流、健身的机会的同时,倡导低碳环

保、绿色出行的生活方式。据省自协估算,目前郑州市经常参与自行车健身活动的人数已经突破10万人,今后协会也将举办更多的类似活动,引导这项运动更加健康有序地发展。

郑州晚报首席记者 郭韬略

新年首胜

舒马赫伤情进一步好转 车王情况“稳定”

昨晚,F1车王舒马赫的经理人科姆通报舒马赫的最新消息,称舒马赫一直处于密切观察中,目前他“情况稳定”。除此之外,科姆没有再透露其他信息。

“今天上午他的情况保持稳定。目前,这是一个好消息,但是我不想太早地对前景做进一步预测。他仍然处于人工昏

迷中。”科姆对媒体说道,随后新闻发布会宣布结束。

前晚,舒马赫的经纪人科姆首次接受媒体采访时称,舒马赫的事故并不像此前媒体报道的那样在非正规雪道上,高速状态下出现的意外。科姆强调当时舒马赫滑行速度并不快,而且他在出



德国车迷为舒马赫祈福

事前刚刚帮助过一位摔倒的朋友。舒马赫于当地时间12月30日晚上已经进行了第二次手术,以移除脑部血块,情况比起入院首日有了改善,但院方表示,他们不能说舒马

赫已经脱离危险,舒马赫仍处于昏迷中。

车王舒马赫头部重伤昏迷已接近48小时,可以说,未来24小时将是舒马赫能否脱离危险的最重要的24小时。小牧

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

百年好合 65656335 65656637 婚恋专家热线:百期爱情婚姻家庭系列讲座开讲每周日下午3时
 65656305 65656627 13298186688 中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务者
 65656308 65656609 13140042537 荣获单位。河南省最具实力的婚姻机构,三位一体的金质服务,传统
 官方网站免费注册:www.zzbhnh.cn QQ:1506548799 次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。0投诉记录保持者!

★★★★成功人士白领婚恋交际中心 地址:花园路红专路交叉口郑花大厦707-717室



相信就幸福

你为婚姻问题头疼么? 你为找对象发愁么?
你为两性问题困扰么? 你为婆媳相处为难么?
你为子女教育迷茫么?
我们的婚姻教练能为你提供婚姻帮助!
乔虹全国高级婚介服务工作者、河南省妇工委委员、河南省电视台特约评论员、河南省易经协会副会长、百年好合自编《幸福人生解码》一书主编、百年好合婚姻专家团首席婚恋指导师婚姻教练,有机会才能成功,愿为您的婚姻之路点亮一盏明灯。乔虹专线:13298186688

- 女22未168音乐学生出水芙蓉
- 女24未165硕士编辑美貌超群
- 女25未165中学教师清秀飘逸
- 女27未164本科音乐教师秀丽
- 女28短162经商宽房觅经商男
- 女30未165硕士大学教师清秀
- 女31离168本科事业单位房车
- 女33离165本科公务员漂亮房
- 女37短166硕士公务员典雅靓
- 女40离165董事长资雄宝马富
- 女42离164本科公务员多房车
- 女52未162富有房觅上门婿

- 男27未170本科职员多房车帅
- 男28短184专科职员复式新丰
- 男30未172硕士司法公务员车
- 男31未175硕士营级军官英俊
- 男32未186博士营级军官才学
- 男35未175本科回族自办公司
- 男36未178本科回族工程师车
- 男43短180本科经理房车儒雅
- 男45离183本科公务员另经商
- 男47离180家族企业房车随缘
- 男50未170总经理资雄体健帅
- 男56离181本科局长多房名车

- VIP专区推荐**
- 女35短165董事长资产雄厚多产业简约美丽觅在职公务人员
 - 女35未166博士高校院秀外慧中觅优秀男士南阳市优先
 - 女36离166董事长自办企业资雄厚丰满白皙奔驰多房产随缘
 - 女50离166董事长资产数亿多产业高雅觅属虎猪狗兔男士

- 男31未186博士正营军官本市人高干家庭英俊觅董事女孩
- 男36未174硕士董事长资产数亿多产业户不限可安排工作
- 男36未175回族硕士董事长资雄厚多公司奔驰车觅回族女孩
- 男42短180总经理资雄厚多房产觅性格好懂事女孩职业不限
- 男54离175房地产董事长资数亿儒雅觅过日子女带孩优先